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ATA N° 014/2022 

SESSÃO ORDINÁRIA 19/07/2022 

Aos dezenove dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois (19-07-2022), às dezoito horas e 

trinta minutos (18h30min), reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Quatro Irmãos, 

Estado do Rio Grande do Sul, para 12º SESSÃO ORDINÁRIA DA 6º LEGISLATURA, na 

sala de sessões, localizada na Av. Barão Hirch, sob Presidência do vereador SEDENIR CLÓVIS 

BERTÉ secretariado pelo Vereador Clóvis Eduardo Kujavinski. Devido a licença saúde dos 

Vereadores Ademir Mustchall e Ivacir Roque Nogueira, assumiram os suplentes Ricardo Tomaz 

e Jocemar Machado. Verificando o quórum estavam presentes nove (09) vereadores: Senhores: 

Jocemar Machado, Clóvis Eduardo Kujavinski, Jair Dias dos Santos, João Henrique Bazzotti, 

Elena Rodrigues Lis Candido Kossman, Genice Simone Kossmann, e Ricardo Tomazz. Aberto 

os trabalhos da sessão, o Senhor Presidente cumprimentou os presentes e os ouvintes via 

facebook e convidou o Secretário da Mesa Diretora vereador Clóvis Eduardo Kujavinski para 

fazer a leitura do texto bíblico. Em seguida foi colocado em votação a ata n°013 da última 

Sessão Ordinária, onde foi aprovada por todos. Na sequência foi deito leitura de um ofício da 

secretaria da saúde, onde através deste notificou que o município de Quatro Irmãos, recebeu 

recurso financeiro no valor de R$ 350.000,00(trezentos e cinquenta mil reais) para ampliação e 

reforma da unidade básica de saúde. Prosseguindo ainda com a leitura de um convite da Capela 

Nossa Senhora Consoladora da Linha Farroupilha onde convidam a todos para a tradicional 

festa dos Colonos e Motoristas a qual se realizará no próximo domingo dia 24/07. Na sequência 

foi feito leitura do Projeto de lei Municipal N°026/2022, de 14 de julho de 2022. Abre 

crédito especial no valor de R$ 437.988,64(Quatrocentos e trinta e sete mil, novecentos e 

oitenta reais e sessenta e quatro centavos), destinado a ampliação e reforma da unidade 

básica de saúde. Colocado à disposição ninguém se manifestou foi colocado o Projeto em 

votação onde foi aprovado por todos. Em continuação foi feito leitura do Projeto de lei 

Ordinária N°07/2022, de 02 de junho de 2022. Dispõe sobre a criação e institui o Programa 

Bom Pagador no âmbito Municipal, e dá outras providências. Após leitura foi dado a 

palavra ao autor do projeto o vereador João Henrique Bazzotti, após sua explanação foi 

colocado o projeto em discussão onde os seguintes vereadores se manifestaram: Ademar Nadal, 

Elena R.L.C. Kossmann, Jair Dias dos Santos e Ricardo Tomaz. Após as explanações dos 

vereadores foi posto o projeto em votação onde não foi aprovado pela maioria dos votos, 

votaram contra os vereadores; Ademar Nadal, Clóvis Eduardo Kujawinski, Jair Dias dos Santos, 

Elena R,LC. Kossmann e o Presidente votou para desempatar, votando contra também. Não 
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havendo mais matéria para o dia passou se para o Grande Expediente onde todos os vereadores 

se manifestaram na tribuna fazendo uso dos seu tempo para colocar suas ideias. Não havendo 

mais nada a tratar o Presidente invoca a proteção de Deus e declara encerrada a presente sessão, 

convida a todos para a próxima sessão Ordinária será realizada no dia 02 de agosto as 

18hs30min. Nada mais a constar encerro a presente ata que será assinada pelo Presidente e pelo 

1ª Secretário                    
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